

Джулия Робертс: естественная красота или пластические операции

Джули Фиона Робертс родилась в семье продавца водяных матрацев и секретаря в церковном приходе. Но ее родители одновременно занимались и актерством. Фильмы с ее участием не сосчитать, но можно выделять самые популярные: “Красотка”, “Ларри Краун”, “Ноттинг Хилл”, “Сбежавшая невеста”, “В постели с врагом” и другие. Ее талант был неоднократно оценен кинематографами. Она обладательница нескольких статуэток “Оскар”, “Золотой глобус” и “БАФТА”.

Джулия Робертс одна из самых высокооплачиваемых звезд Голливуда. Личная жизнь тоже сложилась не плохо. Она замужем, у нее трое детей. Младшего родила в 2007 году. А внешности актрисы можно только позавидовать: стройная фигура, ослепительная красота, красивое тело. По ее утверждению она регулярно занимается спортом, правильно ухаживает за кожей, сбалансировано питается. Немаловажную роль играет и хорошая наследственность. И, хотя, пластические хирурги твердят, что она несколько раз прибегала к их помощи, Джулия наотрез отрицает это.

По мнению специалистов, для того, чтобы избежать видимых разрезов на животе, она сделала лазерную липосакцию вместо абдоминопластики (пластическая операция для восстановления естественной формы живота и удаления излишков кожи). Еще Робертс делала уколы ботокса, изменила форму груди и губ.

Она питается по системе всемирноизвестного врача-диетолога Николаса Парриконе, всегда включая в свой рацион лососину и исключая сладкой и жирной пищи. И хотя Джулия не раскрывает тайну своей молодости, не трудно догадаться, что это следствие правильного питания, занятия спортом и хороших ген.

Но как бы сильно не стараться, годы возьмут свое, и после сорока уже без вмешательств эстетической хирургии и косметологии не обойтись, тем более, если ты публичная личность. А оставить это в секрете, или рассказать всему миру, уже дело личное!